

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΔΙΑΛΕΞΗ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΩΝ 2013

Την Κυριακή 27 Οκτωβρίου 2013 μέσα στα πλαίσια των Δημητρίων και προκειμένου να τιμηθεί η μνήμη των πεσόντων αγωνιστών του Β Παγκοσμίου Πολέμου και του Έπους του ΟΧΙ, το Αυστραλιανό Ινστιτούτο Μακεδονικών Σπουδών σε συνεργασία με την Παμμακεδονική Ένωση Μελβούρνης και Βικτωρίας οργανώνει διάλεξη την οποία θα παρουσιάσει ο ψυχολόγος πανεπιστημιακός και μέλος του Δ.Σ. του ΑΙΜΣ, Δρ. Ελένη Καλαμπούκα.

Η διάλεξη θα δοθεί τις 3.00 το απόγευμα στην αίθουσα της Παμμακεδονικής, 470 Queens parade, Clifton Hill. Η διάλεξη με θέμα «Εκπαίδευσης του Ηγέτη: Από τον Αλέξανδρο στη Σύγχρονη Πραγματικότητα αναφέρεται στα προσόντα που θα πρέπει να στολίζουν έναν ηγέτη, τα προτερήματα και τις αρετές που πρέπει να τον διακρίνουν.

Στα τελευταία είκοσι χρόνια τα καλύτερα διεθνή πανεπιστήμια και σχολεία προσφέρουν ειδικά προγράμματα εκπαίδευσης ηγετών «Leadership Programs». Αυτά τα προγράμματα στηρίζονται πάνω σε συστηματικές μελέτες και εμπειρικές έρευνες που διεξάγονται σήμερα σε παγκόσμια κλίμακα επιστήμονες και ερευνητές στον τομέα της ψυχολογίας και της διοίκησης επιχειρήσεων. Σκοπός αυτών των ερευνών είναι να εξετάσουν και να αναδείξουν τις ικανότητες που απαιτούνται για την επιλογή και την εκπαίδευση των μελλοντικών ηγετών.

Η διάλεξη θα παρουσιάσει τα συμπεράσματα των ερευνών και τα καλύτερα προγράμματα για την εκπαίδευση των αυριανών αρχηγών και θα τα συγκρίνει με τις ηγετικές και διοικητικές ικανότητες του Αλεξάνδρου καθώς και με το όραμα και τη στρατηγική του.

Μετά τη διάλεξη ο εκλεκτός πανεπιστημιακός θα δεχθεί ερωτήσεις. Θα ακολουθήσει δεξίωση και συζήτηση. Η διάλεξη είναι ανοικτή στο κοινό.



Ένα καγκουρό στο αεροδρόμιο της Μελβούρνης

Άφωνοι έμειναν οι επιβάτες του διεθνούς αεροδρομίου στη Μελβούρνη, όταν είδαν ένα τραυματισμένο καγκουρό να κάνει την εμφάνισή του στον χώρο του τερματικού.

Άμεσα στο σημείο έσπευσαν μέλη της αρμόδιας υπηρεσίας για την Προστασία της Άγριας Πανίδας, προκειμένου να ακινητοποιήσουν το μαρσιποφόρο και να το οδηγήσουν πίσω στο φυσικό του περιβάλλον. Τελικά, το καγκουρό

μπήκε στο εσωτερικό ενός φαρμακείου, όπου και ακινητοποιήθηκε με τη βοήθεια υπνωτικού.

Ο «Cygus» είχε χτυπηθεί νωρίτερα από ένα αυτοκίνητο. Όπως μετέδωσε το βρετανικό τηλεοπτικό δίκτυο BBC, το διεθνές αεροδρόμιο της Μελβούρνης είναι χτισμένο σε μια περιοχή, όπου η εμφάνιση καγκουρό δεν αποτελεί σπάνιο φαινόμενο.

Χρειάζεστε ιδιαίτερα μαθήματα;

Academy of Skills and Knowledge

Είναι αυτό που χρειάζεστε

Είμαστε ένα φροντιστήριο που **ιδρύθηκε για μαθητές**, Διοικείται από πτυχιούχους πανεπιστημίου με Master's Degree που κατανοούν τις δυσκολίες των μαθητών του High School.

Παραδίδονται μαθήματα για: HSC Math, Chemistry, Biology και Physics. Ακόμη για Year 7-10 Math και Science.

Οι τιμές ξεκινούν από **\$15 ανά τμήμα**

Επίσης προσφέρουμε πρακτική εξάσκηση για HSC exams, προετοιμασία για το Πανεπιστήμιο και συμβουλευτικά σεμινάρια για το Πανεπιστήμιο.

Τα διδακτικά τμήματα λειτουργούν κάθε Σάββατο πρωί στο Moorfield Girls High School (Princes Hwy, Kogarah)

Για εγγραφές ή περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τους:

Ελένη 0410 583 459

Leonardo 0416 889 170

Ή μέσω e-mail στο ask.nsw@gmail.com

Δείτε την ιστοσελίδα μας στο facebook:

www.facebook.com/AcademyOfSkillsAndKnowledge



Δωρεά «μαμούθ» σε 5 Πανεπιστήμια

Ο γνωστός δισεκατομμυριούχος και ιδιοκτήτης μεγάλων ορυχείων σε ολόκληρη την Αυστραλία, Andrew Forrest, πρόσφερε σε πέντε πανεπιστήμια της χώρας 65 εκατομμύρια δολάρια προκειμένου να τα χρησιμοποιήσουν στον τομέα των ερευνών.

Αυτή είναι η μεγαλύτερη φιλανθρωπική δωρεά που γίνεται στην Αυστραλία και η σχετική υπόσχεση από τον μεγιστάνα των ορυχείων δόθηκε κατά τη διάρκεια μιας μεγάλης χοροεπι-

ρίδας που είχε οργανώσει το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αυστραλίας και στην οποία παραβρέθηκε ο πρωθυπουργός Τόνι Άμποτ.

Η περιουσία του Forrest υπολογίζεται ότι υπερβαίνει τα 5 δισεκατομμύρια δολάρια και τα \$65 εκατομμύρια που υποσχέθηκε ότι θα προσφέρει είναι κατά \$15 εκατομμύρια μεγαλύτερη από αυτή που έδωσε πριν λίγους μήνες ο δισεκατομμυριούχος, Graham Tickwell, στο Australian National University